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Dlouhodobě aktivní přístup Pardubického kraje k hospodářsky a sociálně ohroženým
územím by mohl být vzorem také dalším regionům. Součástí zpracování analýzy a návrhů
řešení pro jednotlivé oblasti je také veřejné projednání za účasti místních samospráv, ale
také občanů a dalších místních leaderů. To je případ také Svitav, kde se druhé veřejné
projednání za účasti hejtmana Martina Netolického uskutečnilo v úterý. Představeny byly
konkrétní rozvojové cíle, aktivity a projekty, které byly ze strany místních aktérů
diskutovány, připomínkovány a doplňovány s ohledem na potřeby území Svitavska. Zapojení
místních leaderů do procesu tvorby analýz zajišťuje, že finální Integrovaný plán rozvoje pro
ORP Svitavy bude přesně odpovídat specifikům území Svitavska, čímž maximalizuje jeho
rozvojový potenciál.

„V rámci snahy o vyvážený rozvoj celého regionu jsme si nechali zpracovat analýzu pro hospodářsky
a sociálně ohrožená území v kraji. Ta byla identifikována na základě celé řady kritérií a tvrdých dat.
Jedná se o oblasti Moravskotřebovska, Českotřebovska, Svitavska a Králicka. V rámci
Moravskotřebovska a Českotřebovska již systémová podpora funguje přes dva roky a jedná se o zcela
unikátní přístup v rámci celé České republiky. Postupně se dostáváme hlouběji také v oblastech
Svitavska a Králicka. Veřejné projednání s místní samosprávou a občany považujeme za nedílnou
součást pochopení celé problematiky a nastínění možných východisek a řešení,“ uvedl hejtman
Martin Netolický.

Podle zpracované analýzy patří mezi hlavní slabé stránky Svitavska dlouhodobý pokles obyvatel a
nevýhodná věková struktura, nižší podnikatelská aktivita, vysoký podíl osob závislých na dávkách
sociální pomoci či podíl obyvatel s exekucí nebo nedostatečná digitální infrastruktura. Také na
základě debat s místními samosprávami a občany bude zpracována strategie, na které se budou
podílet také zástupci hospodářské komory, Czechinvestu, Univerzity Pardubice, Regionální rozvojové
agentury Pardubického kraje a dalších odborných institucí zainteresované osoby.
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